

进入八月以来，我国南方地区持续高温，全社会用电负荷急剧攀升，宁波市电力供应更是出现了较大缺口，从8月2日起，宁波市已启动Ⅲ级缺电响应。广场公司将严格遵照有序用电方案，在保证安全生产的基础上，做好节能相关工作。（李欣霏）

## 科环公司利用停产让电全面检修设备

本报讯 科环新型建材公司利用停产让电全面突击检修设备。

这次停产让电检修的是2500T/D新型干法水泥熟料线以及水泥成品制造生产线，包括德国进口立磨液压涨紧装置的更换，回转窑部份窑砖的更换，篦冷机斜拉链等热工设备，以及高达100米的人窑提升机进口减速箱高速轴、伞齿轮、轴承等部件的更换和逆止器的安装调试，大型球磨机等主要设备的检修，项目众多，技术要求高，难度大。生产部经理韩建华及时组成设备检修项目小组，并周密制订了检修计划。韩建华作为水泥机械设备方面的专家，深入检修现场对全过程进行技术指导，并加强对现场安全的监护。全体检修人员迎着滚滚热浪，克服种种困难，挥汗突击检修，确保检修的进度和质量，使2500T/D生产线设备恢复到正常运行水平，保障生产设备开机后正常运行。在检修设备的同时，还组织人员对水泥库进行了及时的清库工作，以确保本市重点工程建设所需水泥的供应。（卢达利）

# 维拉小镇一期楼盘首「售」告捷

本报讯 6月17日，维拉小镇一期楼盘正式开盘。截止6月底，共签约258套，预售金额约11.6亿。短短半个月，一期推出房源已全部售罄，创造了宏观调控后宁波地产市场的又一奇迹，销售量荣居宁波地产龙虎榜前列。

维拉小镇之所以能取得如些斐然的销售业绩，首先，它有着无可比拟的自然环境。项目共7个地块，环绕着新城中心湖与官山河依次排列。一旦中心湖建成后，将呈现整洁的湖滨休闲带、具休憩娱乐功能的水上中心、风情盎然的湖滨商业、丰富有趣的景观小品等景象。届时，将成为宁波市继月湖、日湖之后的又一大城市休闲湖泊。其次，得益于公司精准的市场定位和稳扎稳打的营销策略。维拉小镇“精准营销”的运作和城投置业的品牌传播，互为动力，事半功倍。自2009年9月维拉小镇楼盘在和义大道B区展示亮相以来，积累的客户就达2000多组，为项目的顺利销售打下坚实的基础。更关键的是震撼业界的出色产品：一期为纯别墅规划，汲取现代美式田园别墅的特征，结合慈城古城的文化底蕴而生。而公司斥巨资打造的实景样板区，更是充分展示了维拉小镇的高品质所在。样板区尚未正式对外公开，就吸引了不少人慕名前来参观，之后更是络绎不绝，荣获一致好评。（朱槿）



# 青林湾一期B区通过「广厦奖」初审

本报讯 7月13日，宁房公司开发建设的青林湾一期B区住宅项目“广厦奖”评审工作会议在宁波召开。

上午10:30分左右，专家组到达青林湾一期现场进行实地考察，对青林湾一期规划建设、施工质量、产业化应用以及物业管理进行了实地考察。

下午3:00左右，在万豪大酒店召开“广厦奖”评审现场会议。会上，专家组听取了宁房公司关于项目情况的介绍，观看了DVD宣传片，核查了项目档案，并就相关技术问题进行了答疑。在肯定优点和成绩的同时，专家组评委们也对此次参评的青林湾B区存在的一些问题发表了独立意见，并提出了许多宝贵的建议。经过全体评委严格公正的评审评议，评委会现场宣布青林湾一期B区通过了省“广厦奖”初审，将报国家建设部终审评定。

“广厦奖”是由住建部颁发，经国务院批准设立的国家房地产奖，是行业内最权威的房地产评选奖项，代表房地产综合开发行业的最高荣誉。（宁房公司办公室）



## 国购举行专柜叠装陈列比赛

本报讯 7月中旬以来，国购商城打破传统的折扣促销方式，以举办各种主题文化活动，提升商场人气，取得了淡季不淡、销售大幅上升的喜人业绩。

参赛选手在规定的20分钟内完成出样、叠装、包装等一系列动作，并在最后两分钟作主题阐述，说明服饰搭配、陈列的创意及设想。

通过比赛，提高了专柜的服饰叠装、陈列水平，也助推了购物中心整体服务水平的提高。

（卢璐）



## 室内设计师沙龙在和义大道举行

本报讯 7月23日，2010宁波高端室内设计师沙龙在宁波和义大道购物中心VIP室举行。

此次活动以享誉全球的德国家居品牌“JOOP!”为主打品牌的宁波德尚家居用品有限公司与《宁波设计》杂志、和义大道共同举办。当天，时尚、优雅的和义大道购物中心三楼VIP室内，宁波高端室内设计师汇聚一堂，共同探讨和分享JOOP!的设计理念、风格，为甬城室内设计师们奉献了一道居室设计的饕餮大餐。（郑璐薇）

## 月湖盛园举办纳凉美食节

本报讯 为期一个月的月湖盛园纳凉美食节于7月30日开幕。作为海曙区政府主办的“宁波购物节”重要篇章之一的纳凉美食节，还携手宁波交通音乐频道，在开幕式上举行各种娱乐活动，为美食节增添亮点。

“汉唐餐厅”、“澳门豆捞”、“彩色盘”等商家为纳凉观景的市民献上了自己的拿手菜肴。“美食品鉴”、“喝啤酒比赛”、“美食竞猜”等互动节目将开幕式活动推向高潮。（见右图4）（陆涌泉文/褚铭摄）

## 酷购商城以文促销业绩喜人

本报讯 6月中旬以来，酷购商城打破传统的折扣促销方式，以举办各种主题文化活动，提升商场人气，取得了淡季不淡、销售大幅上升的喜人业绩。

酷购商城结合“换季出清”和着手品牌结构调整，联合宁波电台音乐广播FM98.6兆赫举办“酷购达人风暴”第一季“歌唱达人HIGH唱会”，吸引了大批年轻人火爆报名。预赛现场设在商场内，配合现场促销活动布置、广播播放品牌促销信息以及各媒体的跟踪报道，使商城人气迅速上升，从而实现了淡季销售的重大突破。（见右图1）

（袁奇文/傅冬莹摄）

## 汉唐时尚餐厅亮相月湖盛园

本报讯 7月16日，颇具传统文化特色的饮食——汉唐时尚餐厅落户月湖盛园。

当晚18时，开业典礼在一阵“锣鼓喧天，雄狮劲舞”的热烈氛围中拉开帷幕。“长条流水席”作为本次开业典礼的一大亮点，使众多慕名而来的食客在极具江南韵味的月湖盛园里，边看风景，边品味“汉唐”独特的美食。

汉唐时尚餐厅的开业，扩大了“汉唐”在宁波市民中的影响力，将成为宁波时尚餐饮的引领者。（见右图2）（魏力陶文/褚铭摄）

## 国购童梦楼举办“绘画之旅”活动

本报讯 7月25日，天一国际购物中心童梦楼举办暑期快乐大本营“国购·卡勒快乐绘画之旅”活动，40名报名参赛的小选手在专业老师的现场指导下执笔作画，吸引了大批来商场购物的家长及孩子们。

为给孩子们提供快乐过暑假的平台，本次“国购·卡勒快乐绘画之旅”是暑期系列活动的首场活动。同时也提升了客流，加深了顾客对国购童梦楼的进一步了解。（见右图3）（谭政磊文/韩冰/摄）

# 科环建材公司水泥产量大幅增长

本报讯 今年1-6月，科环建材公司的水泥产量高达100.19万吨，比去年同期骤增27.54%。

今年年初起，公司通过调整内部组织结构，整合烧成车间与成品车间的管理，并以提高设备运转率为重点，利用春节后的销售淡季，生产部及时部署组织维修人员对机械设备进行了全面维修保养，使机械设备始终保持在完好状态。公司新增的两台辊压机先后启用、设备系统参数的调整到位、水泥助磨剂的添加、水泥磨球锻级配的合理选择、石膏掺加工艺的改进和实施对标管理等多项举措的落实，使台时产量稳定提高，其中两台水泥大磨机的台时产量高达140吨/时以上。（陆旭章）